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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª 

LEGISLATURA REALIZADA AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO 

DE DOIS MIL E DEZOITO. 

 

 

Aos Vinte e Um dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezoito, (21/05/2018), 
às 18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 
Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO 
ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, 
ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO 
ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. 
Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 
(Nove) Vereadores, o Senhor Presidente Valter Colonello, declarou aberta a 
Sessão Ordinária, convidando a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, para 
proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou do 1º 
Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 
correspondente ao dia 14.05.2018, a qual foi colocada em votação e aprovada 
por unanimidade. Dando continuidade solicitou do Secretário da Mesa que 
procedesse a leitura das correspondências. Comunicado nº. CM0589639/2018 – 
Ministério da Educação. Relatório das atividades desenvolvidas pela Emater. 
Convite do Vereador Fábio Mantovani, para participar de uma reunião dia 23/05 
do ano em curso, as 20:30 horas. Nada mais havendo a ser lido, o Senhor 
Presidente deixou a palavra livre para assuntos de interesse público. Com a 
palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, que teceu comentários a respeito 
da luta para resolver a questão do desvio. Parabenizou à Associação dos 
caminhoneiros pela iniciativa para resolver o preço dos combustíveis. Com a 
palavra a Vereadora Márcia, deixou as condolências dessa casa às famílias do 
Claudinei Sgrinholi e da Irma pela passagem de suas mães. Parabenizou ainda o 
coordenador e sua equipe pela realização do encontro do terço dos homens em 
nossa cidade. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, requereu 
que seja encaminhado ofício a Prefeitura para resolverem a questão do 
vazamento no lavatório da Escola do Distrito de Malu. Ninguém mais querendo 
fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA: 
Discussão em Segundo Turno sobre o PROJETO DE LEI Nº 006/2018 de Autoria 
do Legislativo Municipal, com a Emenda Modificativa - “Altera o art. 1º da Lei 
Municipal nº. 996/2009 que dispõe sobre horário de comercialização e consumo 
de bebidas alcoólicas e dá outras providências”. Com a palavra a Vereadora 
Márcia Elena Lourenço Mari, a qual teceu comentários a respeito do projeto em 
pauta, dizendo ser contra a alteração do horário para o consumo de bebidas 
alcoólicas. Disse que respeita a opinião dos colegas, e, por isso se abstem de 
votar. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, disse ser favorável 
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a alteração da respectiva lei com a emenda, pois deve haver um equilíbrio.  E 
espera que não tenha mais que ser modificada a Lei Seca. Com a palavra o 
Vereado Paulo Sérgio Abel dos Santos, ratificou o posicionamento da comissão, 
dizendo ser favorável ao projeto com a emenda. Com a palavra o Vereador 
Eliseu de Souza Ribeiro, o qual fez um breve relato a respeito da criação da Lei 
seca em nosso município desde o início até os dias de hoje, ressaltando que em 
alguns casos os fiscais não tiveram apoio do Município, Ministério Público. 
Chegou ao ponto desses fiscais pedirem a exoneração por falta de apoio. No 
caso em tela está proibindo a venda de um produto que é licito, disse que aos 
sábados deveriam estender o horário até as 2:00, por isso sou contra a 
alteração da Lei.  A minha defesa é em prol dos nossos comerciantes que 
pagam seus tributos. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, disse 
que juntamente com a Comissão resolveram por essa alteração. Esse projeto 
está sendo lapidado para que possa ficar bom para ambas as partes. Ninguém 
mais querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 06 votos 
favoráveis e 01 (um) voto contrário do Vereador Eliseu de Souza Ribeiro e uma 
abstenção da Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari. Discussão em Segundo 
Turno sobre o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 004/2018, de autoria do 
Poder Legislativo –“SÚMULA: Concede licença ao prefeito municipal e dá 
outras providências”. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em 
votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia o 
Senhor Presidente deixou a palavra livre para a Assessora Contábil dessa Casa 
para que a mesma proceda a audiência pública do 1º Quadrimestre de 2018 em 
cumprimento a lei de Responsabilidade Fiscal. Ao término a mesma se colocou a 
disposição para sanar dúvidas porventura existentes. Ninguém querendo se 
manifestar o Senhor Presidente deixou a palavra livre para as comunicações 
parlamentares. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, que 
Parabenizou a administração Pública pelo trabalho desenvolvido frente ao 
nosso município e o Distrito de Malu. No tocante as Casas Populares após muita 
luta, será dado andamento. Agradeceu ao Deputado Zeca Dirceu por mais uma 
emenda para a Saúde. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão 
ordinária. 
Sala das Sessões, 21 de Maio de 2018. 

 

 

VALTER COLONELLO                                                 ADEMIR GALHARDO ROMERO       

PRESIDENTE                                                                         1º SECRETÁRIO 


